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Predmet: Materijal za obrazovanje i nauku ‐ tehnički gasovi, po partijama 
        ‐  dodatne informacije ‐ pojašnjenja. 
 
    Poštovani, 
    Saglasno odredbi člana  63. stav 3.  Zakona o javnim nabavkama (“Službeni glasnik RS” br. 
124/12),  na traženje pojašnjenja odnosno dodatne informacije, dostavljamo sledeći odgovor: 
 
Pitanje 1 
Da li posedujete svoje boce, da li se isporuke vrše sistemom zamene boca "puna za praznu" ili je potrebno 
da isporučilac ustupi svoje boce za vreme trajanja Ugovora? 
Odgovor 
Potrebno je da Ponuđač ustupi svoje boce za vreme važenja ugovora.  
 
Pitanje 2 
U slučaju da ne posedujete sopstvene boce koliko Vam je boca potrebno za rad?  
Odgovor 
Potrebno  je  ukupno  oko  55  boca  na  celom  Fakultetu.  (Departman  za  biologiju  i  ekologiju  10  boca, 
Departman za fiziku 10 boca i Departman za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine 35). 
 
Pitanje 3 
U vezi isporuka tečnog azota molimo Vas da se precizno definiše " specijalni navoj za bocu"  
Odgovor 
Specijalni  navoj  za  bocu  omogućuje  pretakanje  tečnog  azota  iz  cisterne  u  posudu  od  160  l,  pod 
odgovarajućim  pritiskom.  Crevo  sa  cisterne  se  povezuje  sa  ventilom  na  posudi  pomoću  posebnog 
adaptera koji sa jedne strane ime colovni navoj, a sa druge milimetarski navoj. 
 
Pitanje 4 
Gasovi Helijum i Vodonik izraženi su u kg, Mi isporučujemo navedene gasove u m3, da li možemo tako i 
nuditi? 
Odgovor 
Tražene gasove Ponuđač mora ponuditi po jedinici mere iskazanoj u konkursnoj dokumentaciji, odnosno 
u obrascu ponude. 
 
Pitanje 5 
Tečni azot je izražen u litrama, Mi  isporučujemo tečni azot u kg, da li možemo tako i nuditi?  
Odgovor 
Tražene gasove Ponuđač mora ponuditi po jedinici mere iskazanoj u konkursnoj dokumentaciji, odnosno 
u obrascu ponude. 
 
Pitanje 6 
Da li je bitno u kojem se obliku isporučuje Suvi led (fi 3mm, fi 16mm, ...)?  



 
Odgovor 
Isporuka suvog leda  može biti u obe granulacije, u skladu sa konkretnim potrebama, uz napomenu da se 
cena iskaže po jedinici mere utvrđenoj  u konkursnoj dokumentaciji odnosno u obrascu ponude.  
 
Pitanje 7 
Da li posedujete sopstveni termoizolovani kontejner na skladištenje Suvog leda? 
Odgovor 
Departman za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine poseduje termoizolovani kontejner. Departman 
za biologiju i ekologiju ne poseduje termoizolovani kontejner.  
 
 

Istvovremeno vas obaveštavamo da  je,  prilikom  izrade konkursne  dokumentacije načinjen 
jedan broj tehničkih grešaka koje ovom prilikom ispravljamo, u smislu da se:  

- u  tehničkoj  specifikaciji  konkursne  dokumentacije,  Departman  za  biologiju  i  ekologiju,  ugljen 
dioksid, briše alineja “Potreban zakup dve boce” 

- u  tehničkoj  specifikaciji  konkursne  dokumentacije,  Departman  za  fiziku,  argon  5.0,  briše  alineja 
“Postoje dve boce za zamenu”, a kod mešavine vodonik 5.0 (90%) + argon 5.0 (10%), kiseonika, 
acetilena (za zavarivanje), azota tehničkog, i mešavine argon 5.0 (98%) + vodonik 5.0 (2%), briše 
alineja “Postoji jedna boca za zamenu”  i 

- u obrascu ponude, Departman za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine, dodaje pozicija III/14 
Suvi led.  

 
 
    Shodno navedenom, obaveštavamo vas da je produžen rok za podnošenje ponuda u 
ovom postupku do 09.02.2015. godine (ponedeljak), do 09,00 časova, dok će se otvaranje ponuda 
obaviti istog dana u 10,00 časova 

Molimo vas, da napred navedeno imate u vidu prilikom sačinjavanja ponude u predmetnoj  
javnoj nabavci. 
 
    Srdačan pozdrav 
 
                  Predsednik Komisije 
Prilog: izmenjena konkursna dokumentacija. 
 
                          Željko Ralić 
 
 


